KOPYHA-AP-001A

OBJNACTU NMPUMEHEHUA

L4 CUCTEeMbl aBTOMaTUYECKOro KOHTPOSA;
. CUCTEMbI perynupoBaHua 1 ynpasneHna TeXHON0rm4eckumMmm npoueccamu;
L4 CUCTeMbl y4yeTa pecypcos.

OTPACIN NPUMEHEHUA

He(*)TﬂHaﬂ NPOMBILLSTIEHHOCTb;
XnMu4eckasa npoMbILLNEHHOCTb;
SHepreTuka,
KUNULWHO-KOMMYHarlbHoe XO35IMCTBO;
nuuiesasi NPOMbILLNEHHOCTb;

Apyrue otpacnu.

OCOBEHHOCTU OATYUKA

e AvanasoHbl namepenui ot 0...-6,0 kMa go 0...-100 kMa

e OCHOBHasi norpewHocTb +0,25%;+0,5%;+1,0%

e  Bpems oTknuka £1- 10%¢ (o1 10% Ao 90% BbIXOAHOrO CUrHana) 3a cyeT
1cnonb3oBaHus aHanoroeoro 6noka npeobpasoBaHus curHana

e Bbixoabl 4..20 MA; 0...5MvA; 0...10 Bu T.a.

e 3neKTpuyeckoe nogknoyveHune: yrnoson pasbem DIN43650 A n C; PC4-TB
Vnu kabenbHbIN BbIBO,

e MexaHu4eckoe npucoeamHeHue k npoueccy: M20x1,5; G1/2"...

OMUCAHUE

Oatuuk paspexenus KOPYHO-OP-001A ucnonb3yeT B pabote
aHarnoroBbIl Npeobpa3oBaTerb 3NEeKTPUYECKOro CUrHana, KoTopbii
MWHUMM3NPYET BPEMS OTKNMKa AaTymKa 1 NO3BONSET NPON3BOAUTL
OTCMNEeXUBaHNe ANHaMVKN U3MEHEHNS N3MePSeMOro AaBfeHns B
peanbHOM BpeMeHMU.

Hatunkn KOPYHA-AP-001A ceptucdumumposaHnsl PegepanbHbiM

areHTCTBOM MO TEXHNYECKOMY PEryriMpoBaHuio 1 METPOorum

Poccum 1 BHeceHbl B peecTp cpeacTB namepenuii nog Ne 47336-16.

WHTepBan mexay noBepkamu:

® [aTYMKM C 4OMYCKaemMon OCHOBHOW norpelHocTbio £0,5% un £1,0%
- 5 ner;

® [aT4YMKM C 4OMYCKaeMON OCHOBHOMW NOrpeLluHocTbio £0,25% un
+0,1% - 2 roaa;

AnanoroBble gatymkn KOPYH[-[P-001A moryT noctaBnsiTbCs B
cneumanbHbIX UCMONMHEHUSX:

o [1ns paboTbl BO B3pbIBOOMACHbLIX cpeaax (YpoBeHb
B3pbIBoOe3onacHocTH - Exia - "ocobo B3pbiBobe3onacHbIn").
o [1ns paboTbl B KUCNOPOAHOM cpeae.

o [MrneHnyeckoe UcnonHeHne (Ansa NULLEeBon 1 hapmaueBTUYECKON
MPOMBILLIIEHHOCTW)

CEPTU®UKATDI

CBuAaETENbCTBO 06 YTBEPKAEHUM TUNA CPELCTB U3MEPEHWI

AHANOIOBbIN OATYUK PA3PEXEHUSA

- b
0PYHA-AN-001M
HlEMPa ©DCE.3%V Ty
420 mh CTIHIM No 25y

(321340 8 Poccuickol Seagpasy
ttpisteni

178 |

PervcTpaumnoHHbii Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEECcTpe CPEeACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukaT COOTBETCTBUSA Tpe6oBaHMSAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotosa TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopynoBaHus Ans
paboTbl Bo B3pbiBoonacHbix cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00585/24 Cpok genctems ¢ 22.06.2018 no 29.05.2029

[eknapauusi 0 COOTBETCTBUM TpeboBaHMsIM TeXHUYECKOro pernaMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomMarHuTHass COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EASC N RU [O-RU.PA03.B.83249/21 Cpok genctaus ¢ 01.02. 2017 no
22.12.2026

OKkcnepTHOE 3akmioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3ANNAEMUOIIOTMYECKUM U TUTMeHnYeckum TpebosaHusm" Komuccum
TamoxeHHoro cotosza Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbin Homep B PefiepanbHon cnyxbe no Hag3opy B chepe
3aWwmTbl NpaB notTpebutenei n 6narononyuuns Yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHAO-OP-001A

CT3HIIN



KOPYHO-OP-001A AHAIOrOBbIN JATUYMK PA3PEXEHUS

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Ownana3zoH Mpepensro OcHoBHas Ananasou Mpepensro OcHoBHas [Ounana3soH Mpepenbro OcHoBHas
paspexeHus, Aonyckaemoe MOrpeLLHOCTb, Pa3pexeHus, | ponyckaemoe MOrpeLLHOCTb, paspexeHus, Aornyckaemoe NMOrpeLUHoCTb,
WM ** paspexeHue, % M, < 4 * kMa paspexeHue, % W, < 4 * KTa ** paspexeHue, % [N, <4 *
KMa ki kMa kMa
0...-6,0 20 0,25;0,5; 1,0 0...-25 100 0,25;0,5; 1,0 0...-100 100 0,25;0,5; 1,0
0...-10 20 0,25;0,5; 1,0 0...-40 100 0,25;0,5; 1,0
0...-16 70 0,25;0,5; 1,0 0...-60 100 0,25;0,5; 1,0
* OCHOBHasi MOrpeLUHOCTb BKIOYaeT HeNMMHEHOCTb, FrMCTEPE3NC 1 BOCNPOU3BOAMMOCTb.
** Mo 3anpocy goctynHa kanmbpoBka Anana3oHOB U3MEPEHWIA B APYrMX eAuHULIaX
TemnepaTypHbI Anana3oH
Mpeaens! 4ONYCKaeMoi [OMNOMHUTENLHOI 0..+50°C +0,30
TemnepaTypHoin norpeluHoctu, (% AWN/10°C) -10...+70°C +0,30
-40...+80°C +0,40
BnusiHne oTKNOHEHUSA HaNPSXXEHUst NUTaHUA <+0,1% ON
BrnvsiHne oTKNOHEHWS CONPOTUBINEHNS HArpy3ku <+0,1% On
[onroBpemeHHast CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rog
SKCMNYATALUNOHHbLIE XAPAKTEPUCTUKU
YCTOMUYMBOCTb K MEXaHUYECKMM BO30EeNCTBUSAM V2 no FOCT P 52931-2008
[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% N
Bpewmsi oTknuka, cek, He Bonee 1.10°
3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net
Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125
Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80
MN3mepsiemble cpeabl XWUOKOCTU U rasbl, HearpeCCcMBHbIE K MaTepranam KOHTaKkTUPYIoLLMX YacTeil (Bofa, BO3ayX, GeH3uH, Macna v T.4.)

"UckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLnThl "0co60 B3pbiBOGE30OMNaCHbIN"

YPOBEHb B3pLIBOSALINTLI (110 3ANPOCY) no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ans 4aTYMKOB C BbIXOAHLIM cuUrHanom 4...20 mA

KnumaTtuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69 YXN3.1; ¥YXN4; Y2

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTtuenexue Harpyskum MoTtpebnsemasi MOLHOCTb

[BYXnNpoBOAHaA NUHWUA CBA3N 4...20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0..10B 15..36 B 22 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHKUSA CBA3N
04..2B 45.15B 2 10 kKOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTblpexnpoBogHas NUHKS CBA3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA
Kopnyc, wryuep AISI 316L;
YnnoTtHeHne NBR; FKM
Mem6paHa AISI 316L;
KoHTakTupytoLwue co cpegom Yactu Mem6paHa, WwTyuep, ynnoTHeHne
MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
MexaHunyeckoe npucoeanHeHve Tpy6Has pe3bba G1/2"; G1/4"
KoHnyeckas pesbba K1/2"; K1/4"
OneKTpnyeckoe npucoeavHeHne DIN43650A (4-koHT.); DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHbiin BoiBoA IP65; kabenbHbi BbiBOA, IP68
3NEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHME
BbixoaHou curHan / Cxema noaknoyeHns KoHHekTopbl DIN43650 Paswém PC4-TB KabenbHble BbIBOAbI
4-20 mA/ 8228808551\/|SA80023(-)0M‘1 0-5 MA; 0-20 mA / < | A HoMmep KoHTakTa LiseT nposopna
[AByXnpoBoaHas / TpéxnpoBoaHas YeTbIpéXnpoBoaHas O6o3HaveHne KoHTakTa
+Unut +Unut +Unut 1 1 1 KpacHbi
-Unut -Unnt -Unut 2 2 2 CuHui
UBbIX +IBbIX 4 4 3 3enéHbin
-IBbIX 3 3 4 XKéntbin

KOPYH-OP-001A CT3HIN




KOPYHO-OP-001A AHAIOrOBbIN JATUYMK PA3PEXEHUS

KOPYHA-OP-001A | -XXX -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenv no JU*
-6;-10kMa| 156
-16; -25; -40kMa | 157
-60; -100kMa | 158
*[W - BepxHWi Npefen Avana3oHa 3mMepeHui
KnumaTnyeckoe ucnonHeHve
YXN3.1 (rpynna ncnonHexus C4) [ YXI13.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2

YpoBEHb 3aLUWThl OT MbISIM U BOABI

IP65 no MOCT 14254-96 IP65

IP68 no MOCT 14254-96 1P68
OcHoBHas npvBeAeHHasi NorpeLIHOCTb

<+ 0,25% pQuana3oHa naMepeHui 0,25
<+ 0,50% Aunana3oHa n3aMepeHui 0,5
<+ 1,0% AnanasoHa u3amMepeHuin 1,0
BepxHuit npeaen namepeHuns 1 eavH1LbI M3MepeHus (Opyroe ykasatb)
-6 kMa| 6kMa

-10 kMa | 10kMa
-16 kMa | 16kMa
-25 klMa | 25kMa
-40 kMa | 40kMa
-60 kMa | 60kMa
-100 kMa | 100kMa
Kop BbIxogHoro curHana

4-20 mMA 42

20 -4 mA 24

0-5mA 05

5-0mMA 50

0-20 MA 02

20-0MA 20

0-10B 01B

0-5B 05B

10-0 B 10B

5-0B 5B
WcnonHeHne

O6biuHoe (6asoBoe) | nponyck
B3apbiBoonacHoe Exia no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ex
[ns paboTbl B KNCNOPOAHON cpeae 02
MrneHuyeckoe r

MexaHnyeckoe NpUCOeAVHEHNE K UCTOYHUKY [aBneHus
Cm. Tabnuuy MIM Huxke koaa 3akasa (Mpumep: 6azoBoe ucnonHeHune - M20x1,5) | M1

-XXX

OnekTpuyeckoe nNpucoeavHeHne

DIN43650C (4-KOHT.)

DIN43650A (4-KOHT.)

PC4-TB

kabenbHbIN BbIBOA IP65 € ykazaHMeM AnvHbI B MeTpax (onums)
kabenbHbIN BbiBOA, IP68 C ykazaHMeM AnNuHbI B METPax (onuusi)

KC

KA

PC
Mnes
rnes

-XXX

Matepuan ynnotHeHnus
NBR (6a3oBbii)

Mpumep koaa 3akasa: KOPYHI-OP-001A-157-YXJ13.1-IP65-0,5-25kMa-42-M1-KC-NBR-I'T1

KOPYHAO-OP-001A

FKM

NBR
FKM

-XXX

[oc. noBepka

rm

CT3HIN



KOPYHA-AP-001A

AHANOIOBbIN OATYUK PA3PEXEHUSA

MEXAHUWYECKUE MNMPUCOEAOWHEHUA (PASMEPDI) Tabnuua MM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kog Yeprex pe3bboBoro Kog Yeprex pesbboBoro Kog YepTex
coeVHeHust coeVHeHus coeauHeHust
M20x1,5 M1 EE M20x1,5 M2 . ‘ ‘ 9
‘ ‘ 8 = M20x1,5 o1
G1/2" G2 1 G1/2" G5
[ ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 . G2 _| Oponmansias
G1/2" )POHMarnbHas
membpaHa
M14x1,5 M7
G1/2" G1 e S K1/2" K1 &
G1/4" G6
‘ ‘ G114
G 12" [M14x1,9) K 172"
e e | LLLLL D
M12x1 M4 [ 5 .
— M12x1,5 M8 a K1/4" K2 o}
M12x1,5 M5
G 1/4 0
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5 K /47
M12x1
Mloil
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
Gl/4 G4 = 7/16"-20 UNF | UNF1 |
G 14
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
[ M12x1,5
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEAOWHEHUA Tabnuua 3
Bug pasvéma / Kon UepTex Bug pasvéma / Kon UepTex Bug pasbéma Kon UepTex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa / KOHHekTopa
B N
8 | 3
PC4-TB PC DIN43650C KC — — DIN43650A KA -1
FABAPUTHI
24 ‘
® &l
KabenbHbii KabenbHbin
BbiBOg IP65 nes o BbiBOZ IP65 nes - ff::ﬁf*f B
(cuHu)

3
(KEnmeil)  (3enéHbil)

4.7
(wénmpill) (3eneHsil)

228

96

46

s27

‘ G 1/2" ‘

105064, r. Mockea, yn. 3emnsHoit an .27, ctp.4, 0. 100 Ten./cpakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.ru CTOHNMW




